

Zpravodaj



obce Jiříkovice

3/2012

LÉTO A PODZIM V JIŘÍKOVICÍCH

Milí spoluobčané,

držíte v rukou mimořádné letní vydání Zpravodaje s informacemi o aktuálním dění v naší obci. Věnujte prosím pozornost zejména informacím k výstavbě Ve Dvojích a k novému územnímu plánu. Přijměte také pozvání na několik akcí, které obec pořádá v průběhu září. Přeji vám příjemné čtení.

Rudolf Staněk, starosta

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

na rizika spojená s výstavbou v lokalitě Ve Dvojích

Vážení občané,

po provedené skrývce zeminy začala ve druhém srpnovém týdnu výstavba inženýrských sítí a komunikací v lokalitě Ve Dvojích. Staveniště bude ohraničeno dřevěnými kolíky a na vstupech na staveniště v ulicích Za Školou a Blažovská budou umístěny zákazové a výstražné značky.

Upozorňujeme občany, že do prostoru staveniště je zakázán vstup. Žádáme rodiče, aby o tomto zákazu poučili i svoje děti a dohlédli na jeho dodržování.

V nejbližších dnech začne budování vodovodu a dešťové a splaškové kanalizace. Pak přijdou další sítě a také komunikace. Ukončení výstavby je plánováno do 3 měsíců od zahájení, to znamená během měsíce listopadu 2012.

Za omezení způsobená stavbou se vám omlouváme a děkujeme za pochopení.

Rudolf Staněk, starosta obce

ÚZEMNÍ PLÁN ZNOVU OD ZAČÁTKU

Obec Jiříkovice měla zpracovaný územní plán sídelního útvaru, schválený v roce 1996. Byl zpracován před novelou stavebního zákona klasickou formou (bez digitalizace). Následně v letech 1997 a 2000 byl aktualizován změnami č. 1 a 2.

Současný platný územní plán obce Jiříkovice jako strategicky důležitý dokument platí od roku 2004. Tento nový územní plán byl aktualizován změnami č. 1 až 4. Poslední změna č. 4 je v současnosti ve stadiu schvalování.

Protože dle zákona o územním plánování a stavebním řádu by měly být stávající platné územní plány do konce roku 2015 upraveny či nově pořízeny, je zastupitelstvo obce povinno zahájit přípravné práce na vyhotovení nového územního plánu. Práce na novém územním plánu musí začít ve značném časovém předstihu, protože proces schvalování celého díla je běh na dlouhé tratě. Úvodní jednání již bylo zahájeno na komisi regionálního rozvoje za účasti starosty obce a zástupce oslovené projekční kanceláře, která bude tento dokument vyhotovovat. Byly stanoveny termíny pro jednotlivé etapy celého procesu. Komise regionálního rozvoje má vypracovaný návrh změn a doplnění i na základě doručených žádostí od občanů.

Chtěl bych tímto požádat o pomoc vás občany Jiříkovic. Pokud máte zájem na rozvoji naší obce a máte konkrétní návrhy na změny územního plánu, tak teď je ten správný čas na podání těchto návrhů. Všechny vaše požadavky budou po odsouhlasení zastupitelstvem obce dále předány na zapracování do nového územního plánu.

Doufám, že se nám společně povede vytvořit tento důležitý dokument tak, aby sloužil pro nás a ne proti nám.

za komisi regionálního rozvoje Slavomír Ondráš

PŘIHLAŠTE SE DO SOUTĚŽE „PŘEDZAHŘÁDKA ROKU“

Jak jste byli informováni už v minulém čísle Zpravodaje, rada obce Jiříkovic vyhlásila soutěž „Předzahrádka roku 2012“. Protože se do soutěže zatím přihlásila jenom jedna rodina, chtěli bychom vyzvat i ostatní občany, aby se do ní zapojili. Opakujeme proto pravidla soutěže:

Do soutěže se může přihlásit každý občan Jiříkovic starší 18 let. Přihlášení probíhá prostřednictvím doručení fotografie předzahrádky před domem, v němž přihlašovaný bydlí. Přihlášení se děje dvěma způsoby:

- a) Doručením vytištěné fotografie předzahrádky (formát A4) na obecní úřad v Jiříkovicích.
- b) Zasláním fotografie v elektronické podobě na e-mailovou adresu ou.jirikovice@volny.cz. Takto zasláná fotografie musí mít v předmětu zprávy označení „Předzahrádka roku“. Velikost přílohy musí být vhodná pro tisk na formát A4, maximální velikost přílohy je 3 MB.

K fotografii bude přiloženo na samostatném listě papíru nebo v samostatné příloze e-mailu jméno a příjmení soutěžícího a jeho adresa. Fotografie bude označena na obecním úřadě pořadovým číslem. Fotografie došlé v elektronické podobě budou zveřejněny na webových stránkách obce.

Fotografie se přijímají v prodlouženém termínu – do 9.9.2012.

Hodnocení snímků proběhne na podzimní výstavě, pořádané obcí ve dnech 14. – 16. září 2012.

Každý návštěvník výstavy obdrží hlasovací lístek a bude moci z vystavených fotografií vybrat tři nejlepší. Fotografie s největším počtem bodů vyhrává.

Hodnocení bude anonymní – pouze na základě pořadových čísel fotografií. Soutěžící, kteří na základě hodnocení obsadí 1. – 3. místo, budou odměněni poukázkou na nákup zboží pro dům a zahradu v hodnotě 10.000 Kč, 6.000 Kč a 4.000 Kč.

PODZIMNÍ VÝSTAVA

Jak už jsem psala v posledním čísle zpravodaje, letošní Podzimní výstava se bude konat již ve dnech 15. – 16. září na Orlovně. Doufáme, že v tuto dobu bude ještě krásné počasí, a tak jiříkovští pěstitelé budou moci ukázat bohatství svých zahrádek. Prosíme tímto naše zahradníky o vystavení svých výpěstků - ovoce, zeleniny, zahradních i pokojových květin. Úspěch celé výstavy záleží na vás, odvíjí se od ochoty občanů přinést ukázky své práce. Protože některé květiny nerostou právě v období naší výstavy, je tu i možnost poslat na obecní úřad fotografie květin, které umístíme na výstavě. K takovéto výstavě patří i zpracování ovoce a zeleniny, takže očekáváme i ukázky různých sterilovaných salátů, čalamád, kompotů, marmelád apod. Recepty samozřejmě můžete přinést. Všechny kulinářské speciality po skončení výstavy vrátíme majitelům.

Součástí podzimní výstavy budou i dvě doprovodné akce. Jedná se o soutěž Předzahrádka roku, do které se může přihlásit každý občan Jiříkovic starší 18 let. Podrobné informace k této soutěži najdete v předcházejícím článku.

Druhou doprovodnou akcí je soutěž Jiříkovský štrúdl. Do této soutěže se mohou zapojit všichni, kteří mají rádi štrúdl a rádi ho pečou. Soutěž je opravdu pro každého, neočekáváme žádnou tvorbu na úrovni profesionálních kuchařů. Jedná se jen o radost z pečení. Pětičlenná porota vybere ten, který jí bude nejvíce chutnat. Vítěz bude odměněn. Štrúdlly můžete nosit v průběhu sobotní výstavy na Orlovnu, vyhodnocení bude v 16,00 hodin.

Každoročně se snažíme udělat výstavu v něčem jinou a zajímavou. Letos nebudeme vystavovat ruční práce, ale na přání našich spoluobčanů jsme se rozhodli při této příležitosti uspořádat ještě jednu doprovodnou výstavu, a to výstavu starých věcí, které dříve byly neodmyslitelně spjaté s chodem domácnosti, hospodářství, zahrady, ale dnes již ani někteří nevíme, jak tyto předměty vypadají. Jedná se o staré mlýnky na maso, koření, kávu, kávové soupravy našich babiček, váhy, hodiny, staré šicí stroje, látky, výšivky, oblečení, hudební nástroje, zemědělské předměty, staré fotografie, krabičky od kávy a vše další, co byste mohli na výstavu zapůjčit. Sběr věcí na tuto výstavu bude probíhat společně se sběrem vzorků ovoce, zeleniny a květin, to znamená v pátek 14.9.2012 od 16,00 hodin na Orlovně.

Pozvánky na všechny jmenované akce přikládáme.

Jana Ondrášová

Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114
Neprošlo jazykovou korekturou

CO NÁS ČEKÁ V ZÁŘÍ

Vážení spoluobčané,

na září letošního roku je pro vás připraveno několik sportovních a kulturních akcí.

O prvním víkendu si přijdou na své hlavně muži, kteří mohou zabojovat o pohár starosty v tenisovém turnaji čtyřher, který se koná v sobotu 1. září.

Na třetí víkend se mohou těšit hlavně ženy, protože od pátku 14. září do neděle 16. září proběhne na Orlovně tradiční podzimní výstava.

Čtvrtý víkend bude patřit našim seniorům, ale samozřejmě nejen jim. V pátek 21. září se můžete těšit na posezení u burčáku s cimbálovou muzikou Jožky Severina, na sobotu 22. září je připraven country večer se skupinou „Na starý kolena“, který se bude konat ve Sportklubu, a v neděli 23. září je v plánu divadelní představení. Posezení u burčáku a divadlo bude na Orlovně.

A na poslední zářijový víkend jsou připraveny dvě akce pro děti: v pátek 28. září tradiční Jiříkovská dýně a v sobotu 29. září dětská olympiáda.

Věříme, že si v září každý z vás najde alespoň jednu akci, na kterou se vypraví – ať už to bude kultura nebo sport.

Těšíme se na vás a srdečně vás zveme.

Kulturní a sportovní komise

PLÁN KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ DO KONCE ROKU

pátek – neděle 24. – 26. 8.	Hasičský víkend
sobota 1. 9.	Tenisový turnaj „O pohár starosty“
sobota, neděle 1. – 2. 9.	Výstava místní organizace chovatelů
sobota, neděle 15. – 16. 9.	Podzimní výstava (na Orlovně)
pátek 21. 9.	Posezení u burčáku s cimbálovou muzikou Jožky Severina (na Orlovně)
sobota 22. 9.	Country večer (ve Sportklubu)
pátek 28. 9.	Jiříkovská dýně
sobota 29. 9.	Dětská olympiáda
pátek 30. 11. – sobota 1. 12.	Jiříkovské ohně a další akce k 207. výročí bitvy u Slavkova
sobota 1. 12.	Rozsvícení vánočního stromu
neděle 16. 12.	Vánoční koncert Zlatanky (na Orlovně)

Kalendář akcí najdete také na stránkách www.jirikovice.cz.

Změna programu vyhrazena!

Toto mimořádné číslo Zpravodaje vyšlo 21.8.2012, uzávěrka dalšího čísla je 7.9.2012. Své příspěvky můžete posílat na e-mail ou.jirikovice@volny.cz